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Orbán Viktor: a háborús helyzet minden korábbinál súlyosabb 
2023. június 16. – MTI, Kormany.hu, Hirado.hu, Mandiner, ORIGO, Demokrata 

Két atomnagyhatalom urántartalmú lőszereket akar bevetni Magyarország szomszédjában: 

ebből látható, hogy a helyzet minden korábbinál súlyosabb - mondta Orbán Viktor 

miniszterelnök a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című pénteki műsorában. A 

csütörtökön rögzített beszélgetésben a kormányfő közölte: a helyzet súlyosságát az mutatja 

leginkább, hogy az amerikai elnök már arról beszél, hogy nincs abban kivetnivaló, ha Ukrajna 

urántartalmú lőszereket kap az Egyesült Államoktól, mire az orosz elnök "azt mondja, hogy 

hát amilyen az adjon Isten, olyan a fogadj Isten". Két atomnagyhatalom urántartalmú 

lőszereket akar bevetni Magyarország szomszédjában: ebből látható, hogy a helyzet minden 

korábbinál súlyosabb - mondta. Orbán Viktor hangsúlyozta: a háborúnak nincs megoldása a 

harctéren, a tűzszünet, a béketárgyalások állnak az érdekében a világnak, Európának és 

benne Magyarországnak is. A kormányfő közölte: a háborús helyzet egyre súlyosabb, "sok a 

kiszámíthatatlan elem". Ilyenkor a Magyarország biztonságáért felelős szervezeteknek és 

vezetőknek folyamatosan készenlétben kell állniuk, hogy akármi is történik, akcióképesek 

legyenek, ezért a védelmi tanács ülésén konkrét feladatokat adtak a honvédelmi 

miniszternek, a vezérkari főnöknek, és a belügyminiszternek - mondta. 

 

Potápi Árpád János: a legfontosabb az eddig elért eredmények megvédése 
2023. június 15.  – MTI, MagyarNemzet, Demokrata, MagyarHírlap, Vajma.info 

A Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a VIII. Kárpát-medencei Magyar 

Vállalkozók Találkozójának megnyitóján Mezőkövesden arról beszélt, hogy a legfontosabb az, 

hogy az elmúlt 10-12 évben elért eredményeket meg tudják őrizni. Potápi Árpád János úgy 

fogalmazott, nagy dolog ha az eredményeket meg tudják védeni, hiszen 2020-tól alapvetően 

változott meg a világ, főleg Közép-Európában, amihez alkalmazkodnunk kell. Ha sikerül 

megőrizni az eredményeket, és keményen dolgozunk, akkor közösen ezen a nehézségen is túl 

leszünk, és a gazdaság továbbra is gyorsan tud növekedni - mondta az államtitkár. 

Köszöntőjében arról is beszélt, hogy a kezdeményezést a Külgazdasági és Külügyminisztérium 

(KKM) valósítja meg a külhoni partnereken keresztül, de gyakorlatilag a magyar kormány 

támogatja a vállalkozókat annak érdekében, hogy azok magyar embereket foglalkoztatva 

hozzájáruljanak ahhoz, hogy a magyar embereknek ne kelljen elhagyniuk a szülőföldjüket a 

boldogulásuk érdekében. 
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https://mandiner.hu/cikk/20230616_orban_viktor_belfold_kossuth_radio_interju_jo_reggelt_magyarorszag
https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/06/potapi-arpad-janos-a-legfontosabb-az-eddig-elert-eredmenyek-megvedese
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Nem tesz jót az RMDSZ kiutálása a kormánynak 
2023. június 16. – Pataky István – Magyar Nemzet 

Bizalmat kapott tegnap a román parlamenttől az új román kormány. A szociáldemokrata 

Marcel Ciolacu vezette kabinetet nagy többséggel szavazták meg a képviselők, illetve 

szenátorok. A kormányzó nemzeti liberálisok és a szociáldemokraták a kormánykoalícióból 

kiszorított Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) nélkül is kényelmes 

támogatottsággal rendelkeznek a törvényhozásban. – Értékünk a család és a hagyományok, 

hiszek Istenben és Romániában – jelentette ki egyebek mellett beszédében Ciolacu. Az 

RMDSZ képviselői, szenátorai jelen voltak a szavazáskor, de nem voksoltak. Kelemen Hunor 

RMDSZ-elnök egy rádiós interjúban azt mondta, az általa vezetett párt 2024-ig nem nyújt 

parlamenti támogatást a kormánynak.  

(A cikk teljes terjedelmében a Magyar Nemzet 2023. június 16-i számában olvasható). 

 

Bizalmat szavazott a parlament az „RMDSZ-mentes” Ciolacu-kormánynak 
2023. június 15. – Krónika, maszol.ro 

A várakozásoknak megfelelően bizalmat szavazott csütörtökön a bukaresti parlament a két 

kamara együttes ülésén a Marcel Ciolacu szociáldemokrata pártelnök vezette kormánynak. A 

szavazás előtt Marcel Ciolacu ismertette leendő kormánya programját. Arról beszélt: leendő 

kormányfőként minden tőle telhetőt meg fog tenni, hogy egyetlen román állampolgár se 

aggódjon a jövő, az árak, vagy szerettei egészsége és oktatása miatt. A koalícióból kiszorult 

RMDSZ elnöke, Kelemen Hunor azért ostorozta a koalíciós pártokat, amiért azok megszegték 

a szavukat, és „előre megfontoltan kivégezték” a szövetséget. Hozzátette, hogy az RMDSZ 

dühös, mert a PNL és a PSD sárba dobta az olyan értékeket, mint a komolyság és a 

szakmaiság. 

 

Kelemen arról, hogy Iohannis nem fogott kezet vele: „Egy bizonyos szint fölött 

nem süllyedünk bizonyos szint alá” 
2023. június 15. – Krónika 

Esterházy Pétertől származó idézettel kommentálta Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke, hogy 

Klaus Iohannis államfő nem volt hajlandó kezet fogni az RMDSZ küldöttségével a 

kormányalakítási tárgyalásokon. Kelemen Hunort az RFI rádió kérdezte arról, mit szól a 

keddi incidensről. „Engedje meg, hogy Esterházy Pétert, egy néhány évvel ezelőtt elhunyt 

kortárs írót idézzek: Egy bizonyos szint fölött nem süllyedünk bizonyos szint alá” – 

fogalmazott Kelemen. a parlamenti pártokkal folytatott keddi egyeztetésen az államfő csak a 

Szociáldemokrata párt (PSD), a Nemzeti Liberális Párt (PNL) és a nemzeti kisebbségek 

képviselőivel fogott kezet, a többi pártéval nem. Kelemen egyébként megerősítette, hogy az 
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https://kronikaonline.ro/belfold/bizalmat-szavazott-a-parlament-az-brmdsz-mentesr-ciolacu-kormanynak
https://kronikaonline.ro/belfold/kelemen-arrol-hogy-iohannis-nem-fogott-kezet-vele-egy-bizonyos-szint-folott-nem-sullyedunk-bizonyos-szint-ala
https://kronikaonline.ro/belfold/kelemen-arrol-hogy-iohannis-nem-fogott-kezet-vele-egy-bizonyos-szint-folott-nem-sullyedunk-bizonyos-szint-ala
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RMDSZ jelen lesz a Marcel Ciolacu vezette kormányról szóló bizalmi szavazáson a 

parlamentben, de szavazni nem fog. 

 

Tánczos Barna leköszönő környezetvédelmi miniszter szerint 

visszafordíthatatlan reformokat sikerült elindítani  
2023. június 15. – MTI, Krónika, maszol.ro 

A környezetvédelem területén visszafordíthatatlan reformok indultak el Romániában az 

elmúlt két és fél évben, újítások sorát vezették be, és az országgal szemben indított 

kötelezettségszegési eljárások tucatjait sikerült lezárni – mutatott rá csütörtökön Tánczos 

Barna, a héten lemondott bukaresti kormány távozó környezetvédelmi, vízügyi és erdészeti 

minisztere. Az RMDSZ-es politikus a mandátumát összegző sajtóértekezleten kifejtette: a 

környezetvédelem több mint egy intézményrendszer vagy egy egyszerű elvégzendő feladat. 

Egy olyan létforma, amelyben embereknek, közösségeknek hinniük kell ahhoz, hogy szebbé, 

tisztábbá tudják tenni Romániát. Úgy értékelte: a tárcánál magasra tették a mércét, és olyan 

mentalitásváltást sikerült elérni, amely a politikai pártok célkitűzésein túl az egész ország 

céljává tette a környezetvédelmet. Erdőgazdálkodás, hulladékgazdálkodás területén szerinte 

olyan újdonságokat hoztak, amelyek meghatározzák a közpolitikákat, olyan digitalizált 

rendszereket vezettek be, amelyek megkönnyítik a következő adminisztráció dolgát. 

 

Háromszék lovas térképét is bemutatják a hétvégi nemzetközi fogathajtó 

versenyen Oltszemen 
2023. június 15. – Krónika 

Tizenhat romániai és magyarországi fogat nevezett be az 5. Országos és nemzetközi 

kettesfogathajtó versenyre, amelyet június 16-18. között szervez meg az oltszemi fogathajtó 

pályán a bodoki önkormányzat, Kovászna Megye Tanácsa, a Romániai Lovas Szövetség és az 

AgroSic Közösségek Közti Társulás. A rendezvény egyik újdonsága, hogy bemutatják 

Háromszék lovas térképét is – közölte Kovászna Megye Tanácsának sajtóirodája. „Az elmúlt 

évek színvonalas versenyeinek köszönhetően ma már Oltszem, és Bodok község meghatározó 

szerepet tölt be a nemzetközi fogathajtásban. A versenyre visszajáró csapatok és nemzetközi 

versenybírók részvétele igazolja, jó döntés volt megépíteni az európai viszonylatban is 

egyedinek számító oltszemi pályát, mely nagyban meghatározza a székelyföldi lovassport 

fejlődését és jövőjét” – emelte ki Tamás Sándor, Kovászna Megye Tanácsának elnöke. 

 

Novák: a tavalyi volt a román sport legjobb éve az elmúlt 20 esztendőben 
2023. június 15. – Krónika, szekelyhon.ro 

Elbúcsúzott kormányzati pozíciójától Novák Károly Eduárd sportminiszter is, aki szerint 

mandátuma során fontosnak tartotta, hogy több figyelmet fordítson a sport fejlesztésére 

országos szinten, hiszen ez jelenti egy egészséges társadalom alapját. Csütörtöki 

mandátumzáró sajtótájékoztatóján az RMDSZ által delegált tárcavezető elmondta, a 

sportminisztériumban azért dolgoztak az elmúlt két és fél évben, hogy a sport országos 
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https://kronikaonline.ro/belfold/tanczos-barna-lekoszono-kornyezetvedelmi-miniszter-szerint-visszafordithatatlan-reformokat-sikerult-elinditani
https://kronikaonline.ro/belfold/tanczos-barna-lekoszono-kornyezetvedelmi-miniszter-szerint-visszafordithatatlan-reformokat-sikerult-elinditani
https://kronikaonline.ro/szines/haromszek-lovas-terkepet-is-bemutatjak-a-hetvegi-oltszemi-nemzetkozi-fogathajto-versenyen
https://kronikaonline.ro/szines/haromszek-lovas-terkepet-is-bemutatjak-a-hetvegi-oltszemi-nemzetkozi-fogathajto-versenyen
https://kronikaonline.ro/sport/novak-a-tavalyi-volt-a-roman-sport-legjobb-eve-az-elmult-20-esztendoben
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prioritássá váljon, továbbá hogy fenntartható országos projektet indítsanak el az országos 

sportstratégia révén, amely a következő évtized fejlesztési elképzeléseit és irányait határozza 

meg. „A sportolást ösztönző intézkedések mellett figyelmet fordítottunk arra is, hogy a 

teljesítménysport is megfelelő finanszírozást nyerjen” – mondta a tárcavezető. Novák szerint 

a sport reformja a sportbázisok decentralizálásával kezdődött, a jobb adminisztráció 

érdekében ezidáig 10 sportbázis került át az önkormányzatokhoz. 

 

Elemző: a PNL zsarolási potenciálját növeli az RMDSZ „kiutálása” a kormányból 
2023. június 15. – maszol.ro 

Az RMDSZ ideiglenes „kiutálása” a kormányból megnöveli a Nemzeti Liberális Párt (PNL) 

zsarolási potenciálját a koalíción belül és ez általában nem szokott jót tenni a stabilitásnak - 

mondta a Maszolnak Pászkán Zsolt politikai elemző. Szerinte Marcel Ciolacu patrióta 

gazdaságra vonatkozó megfogalmazásai a szuverenista nézeteket valló társadalmi réteget 

célozzák, de nincs szó egy komoly háttérmunkára alapozott koncepcióról. „A koalíció és az azt 

alkotó pártok viselkedése szempontjából a következő legfeljebb hat hónap tűnik 

meghatározónak és az ebben az időszakban történő bel- és külpolitikai fejlemények, 

elsősorban az orosz–ukrán háború alakulása, valamint az ebből is fakadó geopolitikai 

változások döntő befolyással bírnak majd” - mondta a szakértő.  

 

Új művelődési ház épül Pusztadarócon, Dragánfalvának pedig új tornaterme 

lesz 
2023. június 15. – maszol.ro 

Két új beruházásra nyújt finanszírozást a fejlesztési minisztérium: új művelődési ház épül 

Szatmár megyében, Pusztadarócon, a Bihar megyei Dragánfalvának pedig új tornaterme lesz 

– jelentette be Cseke Attila. Az új, 250 férőhelyes nagyteremmel rendelkező pusztadaróci 

művelődési háznak kiállítóterme és múzeuma lesz, médiakönyvtárral és információs 

központtal látják el. Az épületegyüttesben konferenciaterem, és egyéb kisebb termek is 

lesznek, illetve raktár és öltözők. A beruházásra 13,5 millió lej finanszírozást nyújt a fejlesztési 

minisztérium.  

 

Úzvölgyi temető: teszteli a kormányt Tîrnoveanu 
2023. június 15. – maszol.ro 

Csütörtök hajnalban került fel egy bejegyzés a Calea Neamului nacionalista szervezet 

vezetőjének, Mihai Tîrnoveanunak a Facebook-oldalára. Azt írja: kérvényezték az úzvölgyi 

temető átvételét a Honvédelmi Minisztérium által. „A Kormányt alávetjük az Úzvölgye 

tesztjének” – indítja bejegyzését a nacionalista szervezet vezetője, aki elsősorban az úzvölgyi 

katonatemető kapcsán vált hírhedté, de az utóbbi időben részt vett például a kézdivásárhelyi 

december elsejei ünnepségen is. Azt írja: Amfilohie ortodox pópa biztatására a Nemzet Útja 

Egyesület és a Szent György Ortodox Testvériség június hatodikán kihallgatási kérelemért 

folyamodott a Honvédelmi Minisztériumhoz, és egyben kérték, hogy a szaktárca vegye át 
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https://maszol.ro/belfold/Elemzo-a-PNL-zsarolasi-potencialjat-noveli-az-RMDSZ-kiutalasa-a-kormanybol
https://maszol.ro/belfold/Uj-muvelodesi-haz-epul-Pusztadarocon-Draganfalvanak-pedig-uj-tornaterme-lesz
https://maszol.ro/belfold/Uj-muvelodesi-haz-epul-Pusztadarocon-Draganfalvanak-pedig-uj-tornaterme-lesz
https://maszol.ro/belfold/Uzvolgyi-temeto-teszteli-a-kormanyt-Tirnoveanu
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ügykezelésébe a temetőt, illetve jelöljön ki egy emlékparcellát a Román Hadsereg hőseinek. 

Tîrnoveanu szerint a felkérésükre a bejegyzése pillanatáig nem kaptak választ. 

 

Csöppnyi normalitás: magyarul is tájékoztatják az utazókat az új brassói 

repülőtéren 
2023. június 15. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Egy csöppnyi normalitás: a román mellett angolul, németül és magyarul is kihelyezték a 

feliratokat az új brassói repülőtéren, ahol csütörtök reggel szállt le a menetrend szerint érkező 

első járat Bukarestből. Az itt le- és felszálló vendégek, illetve Székelyföld és a Barcaság 

magyarsága tiszteletben tartásaként értékelhető a gesztus egy olyan időszakban, amikor 

újabban jogi közelharcot kell vívni a magyar feliratokért. csütörtökön reggel landolt a Brassó 

melletti Vidombákon megépített reptéren az első repülőgép, melynek utasai között volt Antal 

Árpád sepsiszentgyörgyi polgármester és Tamás Sándor, a Kovászna megyei önkormányzat 

elnöke is. A Taromnak az otopeni-i repülőtérről felszálló gépét Cătălin Prunariu, az állami 

légitársaság korábbi igazgatója, Dumitru Prunariu, az első és mostanáig egyetlen romániai 

űrhajós fia vezette. A magyar feliratok létezéséről maga Antal Árpád számolt be Facebook-

oldalán, hozzátéve: „jó helyen vagyunk, itthon vagyunk!” 

 

Segítséget kérnek a helyreállításhoz: elárasztotta az iszap a sárdi református 

templomot 
2023. június 15. – maszol.ro 

„Egy méter magasan hömpölygött át a víz a templomon, szökőárszerű áradás volt, a templom 

padjait megmozgatta, kimozdította az ajtókat, ahogy átfolyt, de legalább így ki is folyt” – 

számolt be megkeresésünkre Gudor Kund Botond, a Nagyenyedi Református Egyházmegye 

esperese az elmúlt napok esőzése okozta károkról, amikor is kilépett a medréből az Igen 

pataka. A községközpontban, Magyarigenben a hívek telkeit, illetve a templom körüli telkeket 

tette használhatatlanná az áradás. A Gyulafehérvártól 8 kilométerre fekvő Sárdon nagyobb 

kár nem keletkezett, viszont a templom padlóját iszap borítja, miután a víz átfolyt az 

épületen. Ezen kívül az ár elöntötte a parókia pincéjét, elsodorta a hívek kertjeit, ültetvényeit, 

melegházait is. 

 

Alap- és mesteri képzésen is új szakokat indítanak a BBTE-n 
2023. június 15. – maszol.ro 

A következő tanévre több mint 29 ezer helyet hirdet meg a Babeș–Bolyai Tudományegyetem, 

ebből 5298 tandíjmentes hely – ismertette dr. Soós Anna, az egyetem rektorhelyettese a 

csütörtöki sajtótájékoztatón. A BBTE újításokat is hoz az oktatási kínálatba, alapképzésen és 

mesteri képzésen is új szakok indulnak. Dr. Daniel David egyetemi tanár, a BBTE rektora 

kiemelte, az ország egyik referenciaértékű rektoraként fontosnak tartja, hogy ne csupán a 

külföldi hallgatókat vonzzák az egyetemre, akik egyébként jelentős anyagi forrásokkal 

érkeznek. Kiemelten fontos, hogy az ország fiataljai is lehetőséget kapjanak, hogy a BBTE-n 
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https://maszol.ro/belfold/Csoppnyi-normalitas-magyarul-is-tajekoztatjak-az-utazokat-az-uj-brassoi-repuloteren
https://maszol.ro/belfold/Csoppnyi-normalitas-magyarul-is-tajekoztatjak-az-utazokat-az-uj-brassoi-repuloteren
https://maszol.ro/belfold/Segitseget-kernek-a-helyreallitashoz-elarasztotta-az-iszap-a-sardi-reformatus-templomot
https://maszol.ro/belfold/Segitseget-kernek-a-helyreallitashoz-elarasztotta-az-iszap-a-sardi-reformatus-templomot
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tanuljanak, éppen ezért „megfelelő mennyiségű ingyenes helyet” hirdetnek meg a következő 

tanévre, ezek pedig kielégítik a magyar, a román és a német diákok igényeit is. Hozzátette, 

emellett persze tandíjköteles helyeket is biztosítanak. 

 

Baróton is épülhet új sportcsarnok 
2023. június 15. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Új sportcsarnok felépítésére biztosítunk finanszírozást Kovászna megyében, Baróton – 

jelentette be csütörtökön Cseke Attila RMDSZ-es leköszönő fejlesztési miniszter. „Minden 

nap, minden eszközzel az erdélyi magyar közösségeink és településeink gyarapodásán 

dolgozunk. Mindenki megérdemli, hogy fejlődő településen éljen, ez kijár a barótiaknak is” – 

idézte Cseke Attilát a szövetség közleménye. Mint abban részletezték: a baróti új sportcsarnok 

a fejlesztési minisztérium finanszírozásával épül. A csarnok földszintjén kosárlabda-, 

röplabda-, tenisz- és kézilabda-mérkőzésekre felszerelt és felfestett pálya lesz, mellette 

öltözőkkel, zuhanyzókkal, az emeleten pedig egy 180 férőhelyes lelátó. A beruházásra 11 

millió lejt biztosít a szaktárca. 

 

A vasárnapi nulladik nappal elrajtol a 11. Szent László Napok 
2023. június 15. – Bihari Napló 

Immár hagyományosan a Szent Lászlótól Szent Lászlóig elnevezésű kerékpártúrával rajtol el 

a június 18-ai, vasárnapi nulladik napon a június 19–25. között zajló Szent László Napok 

Nagyváradon. A 11. Szent László Napok nyitógálájára hétfőn 19 órai kezdettel kerül sor. A 

teltházas eseményen a Kodály Filharmonikusok centenáriumi operagálája tekinthető meg a 

Szigligeti Színházban. Szervező: Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szent László 

Egyesület. Közreműködik: Valentina Pușcaș – ének, Molnár Levente – ének és a Kodály 

Filharmonikusok. Vezényel: Kollár Imre, a Kodály Filharmonikusok vezető karmestere. 

 

„A Szent László Napok az együttlétről szól” 
2023. június 15. – Bihari Napló 

„Néhány évvel ezelőtt azt kérték, hogy a szervezők egyetlen gondolattal válaszoljanak, kinek 

mit jelentenek a Szent László Napok, ki mit tart a legnagyobb értéknek a rendezvény kapcsán. 

Akkor én ezt válaszoltam: „a Szent László Napok az együttlétről szól. Az összetartozás érzése 

erőt ad. Jó dolog rég nem látott ismerősökkel találkozni, hazajönni idegen országból, 

nevetgélni egy pohár bor vagy sör mellett, látni a gyerekek felhőtlen boldogságát. Mert Várad 

összeköt. Ez a Szent László Napok legfőbb erőssége”. Ehhez a gondolathoz kapcsolódik 

szervesen az idei évben megfogalmazott érzés, a nagy találkozások. Legyen az két ember 

közötti, baráti találkozás, a közösségünk nagy találkozása, két testvérváros, Debrecen és 

Nagyvárad találkozása, mindegyik része a Szent László Napoknak. A kezdetek kezdetétől azt 

tűztük ki célul, hogy a rendezvényünkkel közösségi hálót próbálunk meg építeni, erősíteni. 

Úgy érzem, ez sikerült. Az idei rendezvény is erre törekszik” – mondta el Zatykó Gyula, a 

kulturális fesztivál főszervezője. 
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Csíkszeredai emlékekből táplálkozó új külügyminiszter  
2023. június 15. – szekelyhon.ro 

Középiskolai tanulmányait a csíkszeredai egykori 3-as számú líceumban, a mai Octavian 

Goga Főgimnáziumban végezte, és 1987-ben ugyanott érettségizett Luminița Odobescu, 

Románia új külügyminisztere. Luminița Odobescu szakmai önéletrajza ugyan nem tér ki a 

középiskolai évekre, ám a Székelyhon megtudta: az ország új külügyminisztere, az 1969-ben 

Szászrégenben született Luminița Odobescu 1987-ben a csíkszeredai egykori 3-as számú 

líceumban, a mai Octavian Goga Főgimnáziumban érettségizett. A középiskolai éveiről nyolc 

évvel ezelőtt a Zi de zi újságnak nosztalgikusan nyilatkozott. Mint fogalmazott, a matematika-

fizika szakirányú középiskolai évekről szép emlékei vannak.  

                  
Ódor kormányfő marad, igaz, kurtított jogkörökkel. Lássuk, melyek lesznek 

azok! 
2023. június 15. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó, bumm.sk  

Ahogy azt várni lehetett, a szlovák a parlament nem szavazott bizalmat az Ódor-kormánynak. 

Ettől azonban semmi sem változik, a kormány a helyén marad. Zuzana Čaputová köztársasági 

elnök először visszahívja a kormányt, majd ezt követően megbízza a kormányjogkörök 

gyakorlásával, egészen addig, amíg meg nem alakul az új kabinet a szeptember végi 

előrehozott választások után. Ódorék addig korlátozott jogkörökkel kormányozhatnak. 

Hasonlóképp, ahogy Eduard Heger, amikor nem szavaztak bizalmat kormányának. A 

megbízott kormány csak törvénytervezetekről, kormányrendeletekről, az állami 

költségvetésről és az állami zárszámadásról dönthet. Lesz beleszólása egyes nemzetközi 

szerződésekbe és kinevezheti, illetve  visszahívhatja az állami tisztviselőket. Rendkívüli 

helyzetben az Ódor-kormánynak teljhatalma van. Például hadiállapotot hirdethet vagy 

mozgósíthat. Beleegyezhet abba is, hogy rövid ideig külföldi katonai erők tartózkodhassanak 

az országban és a saját katonai erőt kiküldheti más országokba. Ezzel szemben nem oldhatja 

a bel- és külpolitika lényeges kérdéseit, erre nincs jogosultsága. 

 

Magyar Művészetért Díjrendszer – A Révész házaspár is a kitüntetettek között 
2023. június 15. – ma7.sk  

Június 13-án a Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Városi Könyvtárban került sor A Magyar 

Művészetért Díjrendszer 46. Díjátadó Gálájára. A kitüntetettek között a zselízi lelkész 

házaspár, Révész Csilla és Révész Tibor is jelen volt. Az ünnepi rendezvény során átadták A 

Magyar Művészetért Díjat és az Ex Libris Díjat is. A Magyar Művészetért Díjat Meister Éva 

színművész, Csoóri Sándor és Csík János zeneművészek, Nagy Csaba tárogatóművész, 

valamint Antal Imre és Antalné Sebestyén Ágnes művészházaspár vette át. Werschitz 

Gyenizse Annamária etnográfus, kiskunkutató, Faltis Alexandra képzőművész, illusztrátor, 
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Zetényi Csukás Ferenc történész, író és Baky Péter festőművész mellett a Révész házaspár is 

elismerésben részesült. 

 

Várja őket a katedra – Horváth Kingát, a Selye János Egyetem Tanárképző 

Karának dékánját kérdeztük 
2023. június 15. – ma7.sk  

Egészen június végéig tartanak az államvizsgák a komáromi Selye János Egyetem Tanárképző 

Karán. Mesterfokon 65 hallgató tett sikeres államvizsgát, akiket ősztől remélhetőleg már a 

katedra vár. Alapfokon pedig 190 harmadéves hallgató éppen a napokban vizsgázik a 

választott szakból és védi meg szakdolgozatát. Horváth Kinga, a kar dékánja portálunknak 

elmondta, a mesterképzésen vizsgázók már jóval rutinosabban adnak számot tudásukról és 

gyakorlati ismeretük is jóval több van, mint a harmadikosoknak. Az ötéves együttlét, a jó 

alapok, a megszerzett rutin, a remek záródolgozatok, mind segítik őket abban, hogy megállják 

helyüket az életben, hivatásukban is. A harmadéveseknél, akik alapfokon államvizsgáznak, 

annyival nehezebb a helyzet, hogy ők a Covid alatt kezdték az egyetemet, sőt nem is 

érettségiztek. Vizsgabizottság előtt most mérettetnek meg először” – fűzi hozzá. A 

legnépszerűbb tanulmányi programjuk az óvodapedagógia, hallgatóik kész óvónőként 

kerülnek ki a munkaerőpiacra, és a dékán elmondása szerint nagy a kereslet irántuk. A 

tanárszakos pedagógusképzés iránt is töretlen az érdeklődés. Az idei jelentkezők száma jóval 

meghaladja a tavalyi évet, aminek nagyon örülnek. 

 

Modrí-Most-Híd: Elmélyíti a káoszt, hogy nem szavaztak bizalmat az Ódor-

kormánynak 
2023. június 15. – Új Szó, bumm.sk  

Elmélyítették a káoszt a parlamenti képviselők azzal, hogy nem szavaztak bizalmat Ódor 

Lajos kormányának – véli a parlamenten kívüli Modrí-Most-Híd párt. Kritizálják azt is, 

ahogyan a kormányprogramról szóló vita lezajlott. „Nem lepett meg bennünket a csütörtöki 

parlamenti szavazás eredménye, és az sem, hogy a képviselők túlnyomó többsége úgy döntött, 

politikai harcot indít a miniszterelnök és a miniszterek ellen, pedig ők nem indulnak a 

választók szavazataiért a szeptemberi választáson" – közölte a párt. Konstruktív, tárgyilagos, 

az emberek érdekeit szem előtt tartó politikára van szüksége az országnak. „A szakértői 

kormány kinevezése óta tanúi vagyunk, hogy másképp is lehet kormányozni, lehet 

tisztességesen és konstruktívan kommunikálni" – tette hozzá. Csütörtökön nem szavazott 

bizalmat a parlament Ódor Lajos kormányának. A parlamenti képviselők elutasították a 

programnyilatkozatot. Zuzana Čaputová köztársasági elnök az alkotmánnyal összhangban 

Ódor Lajos kabinetjét bízza meg a hatáskörök gyakorlásával az új kormány megalakulásáig, 

amely a szeptemberi előrehozott parlamenti választás során fog felállni. 
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A kutatók pesszimistán látják a magyar pártok jövőjét a szeptemberi 

választáson 
2023. június 16. – Új Szó  

A Fórum Kisebbségkutató Intézet konferenciát szervezett, amelyen a szlovákiai magyar 

pártok parlamentbe jutásának esélyeit boncolgatták. A meghívott előadók nem voltak túl 

optimisták a parlamenti magyar érdekképviselet jövőjét illetően. A Politikai kínálat – 

választói elvárások című konferenciára csütörtökön, a Fórum Kisebbségkutató Intézet 

somorjai székházában került sor. Az előadások sorát Lampl Zsuzsanna szociológus nyitotta, 

aki egy februárban készített közvélemény-kutatás eredményeit ismertette. A felmérésben 

kifejezetten a szlovákiai magyar lakosság választói preferenciáit vizsgálták, ám ahogy Lampl 

is figyelmeztetett, a mintavétel módszerét a korábbi kutatásokhoz képest meg kellett 

változtatni, hiszen a 2021-es népszámlálás során először fordult elő, hogy több nemzetiséget 

is be lehetett karikázni. Ennek eredményeként a mintát ezúttal a Dél-Szlovákiában élő, 

magyarul tudó felnőtt lakosság adta, ami gyakorlatilag azt jelentette, hogy az 1051 

megkérdezett 84 százaléka volt magyar anyanyelvű. A minta további részét magyarul is tudó, 

ám elsődlegesen szlovák és roma anyanyelvű lakosság tette ki. 

             
A VMSZ nem támogatja a szerb belügyminiszter elleni bizalmatlansági 

indítványt 
2023. június 16. – PannonRTV 

A szerb belügyminiszter ellen benyújtott bizalmatlansági indítványról vitáztak a szerbiai 

parlamentben. Az ellenzéki képviselők Bratislav Gašić lemondását követelik, míg Ana Brnabić 

szerb miniszterelnök meggyőződésének adott hangot azzal kapcsolatban, hogy Gašić 

személyesen nem vonható felelősségre az országban történt tragédiákért. A téma kapcsán a 

köztársasági képviselőházban felszólalt dr. Pásztor Bálint is. A Vajdasági Magyar Szövetség 

parlamenti frakcióvezetője elmondta, pártjuk teljes mértékben támogatja a szerb 

belügyminiszter munkáját. Ebből kifolyólag pedig az ellene benyújtott bizalmatlansági 

indítvány ellen szavaznak. Dr. Pásztor Bálint hozzátette, a VMSZ továbbra is hangsúlyozza 

annak fontosságát, hogy a szerb belügyminisztérium tagjai között minél többen legyenek a 

nemzeti közösségekből. A VMSZ parlamenti frakcióvezetője emellett kitért a migrációval 

kapcsolatos kérdéskörre is. 

 

Új edzőtermet kapott Kishegyes 
2023. június 15. – Magyarszo.rs 

Új edzőteremmel bővült Kishegyes, derült ki a Pannon RTV tudósításából. Az új 

sportlétesítményt az OTP Bank adományozta a településnek. A bank a Szerbiai Olimpiai 

Bizottság és a Szerb Atlétikai Szövetség felkérésének tett eleget, az új edzőterem egyik legfőbb 

célja pedig az volt, hogy megfelelő felkészülési körülményeket teremtsen Világos Adrianna 
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világcsúcstartó gerelyhajító számára, azonban a többi helyi sportoló is modern körülmények 

között edzhet. Predrag Mihajlović, az OTP Bank Szerbia vezérigazgatója az átadón elmondta, 

hogy a bank és a Szerbiai Olimpiai Bizottság egyik közös vágya az, hogy mindenkihez 

közelebb hozzák a sportot, valamint, hogy lehetővé tegyék, hogy a kisebb közösségekben is 

olyan légkört és feltételeket teremtsenek, amelyből még több, Adriannához hasonló bajnok 

kerülhet ki. Ezt a célt pedig nagyon jól tükrözi az újonnan átadott terem. 

 

Tizenhét ballagó, hatvan felvételiző 
2023. június 15. – Magyarszo.rs 

Sikeres tanévet tudhat maga mögött a Topolyai Zeneiskola, a minap ballagtak el a végzősei, 

folyamatban vannak az évzáró vizsgák. A komolyzene kedvelői, illetve a szülők örömére ma 

este 18 órai kezdettel tartják meg a tanintézmény kiemelkedő diákjainak, illetve kórusának a 

koncertjét a Nikola Tesla Általános Iskola dísztermében. Az érdeklődők díjtalanul tudják 

meghallgatni a versenyeken sikereket elért zongoristák, vonósok, pengetősök, fúvósok és 

ütősök fellépését, holnap pedig 18 órai kezdettel Csőke Noémi és Nyári Károly, végzős 

akadémisták lépnek fel az iskola dísztermében - tudtuk meg Tóth Diósi Arabella 

igazgatónőtől, aki beszámolt az elmúlt hónapok eredményeiről is. Elsőként arról, hogy ebben 

a félévben az iskola zongora tanszakának 12 diákja Óbecsén, a Fantast Nemzetközi Zenei 

Versenyen remekelt. 

              
ORFK: több mint tizenháromezren érkeztek Ukrajnából csütörtökön 
2023. június 16. – MTI, hirado.hu 

Az ukrán-magyar határszakaszon 7001-en léptek be Magyarországra csütörtökön, a román-

magyar határszakaszon belépők közül pedig 6244-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából 

érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) pénteken az MTI-t. A 

beléptetettek közül a rendőrség 72 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító 

igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos 

Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges 

okmányok beszerzéséért - jelezték. 

 

Fidesz EP-képviselőcsoport: az új ukrán kisebbségi törvény nem felel meg 

teljesen a nemzetközi normáknak 
2023. június 15. – MTI, hirado.hu, vasarnap.hu, PestiSrácok.hu, Magyar Nemzet, Magyar 

Hírlap, 24.hu, KárpátHír, karpat.in.ua, karpataljalap.net 

A strasbourgi székhelyű Európa Tanács alkotmányjogi szakértőkből álló testülete, a Velencei 

Bizottság kimondta: az új ukrán kisebbségi törvény számos garanciát tartalmaz, azonban nem 

felel meg teljesen az európai és nemzetközi kisebbségvédelmi normáknak - emlékeztetett a 

Fidesz európai parlamenti (EP-) képviselőcsoportja az MTI-hez eljutatott közleményében 

csütörtökön. A képviselőcsoport közölte: a Velencei Bizottság június 13-án közzétett 
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véleményében kimondta azt is, hogy Ukrajna nemzeti kisebbségeiről (közösségeiről) szóló 

törvény nem tükrözi az ország nemzetközi kötelezettségvállalásait, ezért azt több pontban 

módosítani szükséges. A közlemény Bocskor Andreát, a Fidesz EP-képviselőjét idézte, aki azt 

mondta: az Európa Tanács alkotmányjogi szakértői számos esetben ismétlik meg azokat a 

már korábbi, 2017-es oktatási és 2019-es nyelvtörvényekre vonatkozó kritikákat, amelyeket 

az ukrán törvényhozók az új kisebbségi törvényben az ígéretek ellenére sem orvosoltak. A 

szöveg bírálja a nemzeti kisebbségek anyanyelvi oktatásra vonatkozó meglévő jogainak 

szűkítését is, aránytalannak ítéli meg a kisebbségek anyanyelvhasználatának korlátozását. 

Noha legitim célkitűzésnek minősítik az ukrán mint államnyelv kiterjesztését, kiemelik, hogy 

azt az arányosság elve alapján és a kisebbségek jogainak sérelme nélkül kell megtenni - 

közölte. 

 

Nyári ifjúsági táborok a „Genius” JA szervezésében 
2023. június 15. – karpat.in.ua 

A „Genius” Jótékonysági Alapítvány tevékenységének egyik célja – a fiatal tehetségek 

felkarolására és támogatása, számukra minden évben, a vakáció időszakában nyári táborokat 

szerveznek. Idén a Genius JA 10, különböző tematikájú ifjúsági táborba várja a jelentkezőket. 

Hagyományosan megszervezik a tantárgyi tehetség táborokat, mint például az Abacus 

matematika tábor, a Jankovics Mária nevét viselő alkotótábor, a sport szakköröket, amelyek 

között szerepel a dzsiúdzsicu tábor. A korábbi évekhez hasonlóan nem változott a jelentkezők 

korhatára sem. Jelentkezni kizárólag elektronikus úton július 5-ig lehet. 

 

Katona-Mironova Berta: minden nemzet számára az anyanyelv a legnagyobb 

kincs 
2023. június 15. – karpat.in.ua 

Katona-Mironova Berta, a Nagydobronyi Líceum igazgatója a tanári szakma iránti 

elhivatottságát példaképétől, édesanyjától örökölte, aki alsó tagozatos tanár volt. Így számára 

a pályaválasztás sem volt kérdéses. Katona-Mironova Berta az Anyanyelvápolók Kárpátaljai 

Szövetségének titkáraként, a kárpátaljai Szép magyar beszéd verseny szervezőjeként, a 

KMPSZ védnöksége alatt megrendezésre kerülő Kazinczy Ferenc szépkiejtési verseny megyei 

döntőjének háziasszonyaként szívügyének tartja anyanyelvünk megőrzését. Több évtizedes 

tevékenységét az anyaország is elismerte: idén Katona-Mironova Berta volt egyike azoknak, 

akik az anyanyelv ápolásáért járó legrangosabb kitüntetést – a Kazinczy díjat kapták. 

 

Véget ért a Kárpátaljai Ifjúsági Fórum 
2023. június 15. – Kárpátalja.ma 

Június 13-14. között került megrendezésre a Kárpátaljai Ifjúsági Fórum Ungváron. Viktor 

Mikita, Kárpátalja kormányzója Facebook-bejegyzésében kiemeli: „A fórum bizonyítékként 

szolgál a fiatalság és a nemzetközi partnereink számára, hogy az országunkban zajló háború 

ellenére is folytatódnak a decentralizációs folyamatok. Mindemellett biztosítjuk a demokrácia 

alapelveit, amelyeknek középpontjában az ember áll.” A fórum fő célja, hogy a fiatalok is részt 
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vegyenek a megye társadalmi és politikai életében, befolyásolva a döntéshozatalt, és 

platformot teremtve Kárpátalja további fejlődéséhez. 

 

Három autóbuszt kapott a Nagydobronyi kistérség 
2023. június 15. – karpataljalap.net 

A Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatási Hivatal két Franciaországból érkezett autóbuszt 

adott a Nagydobronyi kistérség tulajdonába. Ezenkívül egy autóbusz a megyei adminisztráció 

közbenjárásával Magyarországról érkezett a múlt héten. A hírt a Nagydobronyi kistérség 

Facebook-oldalán közölték. A bejegyzés szerint a kapott autóbuszok egyike iskolabuszként 

állna szolgálatba, a másik a kulturális és sportrendezvényekre való utaztatást oldaná meg, 

illetve tervek között szerepel egy kistérségi buszjárat beindítása. 

 

Újabb sporttörténeti siker: megyei kupadöntős a Várdaróc FC első csapata! 
2023. június 15. – Kepesujsag.com 

A Várdaróc labdarúgóklub első csapata a múlt heti elődöntőben 5:1-es győzelmet aratott a 

felső ligás Valpovo gárdája ellen. A kupadöntőt e heti lapszámunk megjelenésének napján, 

csütörtökön játsszák Belišće ellen a Đakovo melletti Kuševac településen. A csapat már a 

kupadöntőbe jutással is elérte, hogy ősztől a nemzeti kupaküzdelmekben szerepelhet, az 

ország 64 legjobb csapata között. A Várdaróc Futballklubot 1947-ben alapították. Az elmúlt 

időszakban több sporttörténeti sikert ért el: tavaly a megyei első osztály győztese lett, idén 

pedig bejutott a Baranya-kupa döntőjébe, amit végül meg is nyert. A kupa megszerzése után a 

következő cél egy másik régió kupagyőztese elleni győzelem, erre lesz lehetősége a csapatnak 

most csütörtökön. 

 

A magyar tánchagyományokról szólt a hétvége Várdarócon 
2023. június 15. – Kepesujsag.com 

Immár 15. alkalommal gyűltek össze a gyermek és felnőtt néptánccsoportok a Várdaróci 

Néptáncfesztiválon, hogy bemutassák szűkebb és tágabb régiónk tánchagyományait. Azt 

mondják, hogy egy közösség addig tud megmaradni, amíg őrzi az elődei hagyatékát és azon 

dolgozik, hogy átadja azt a következő generációknak is. A Várdaróc Magyar Kultúregyesület 

évekkel ezelőtt éppen ezzel a céllal hívta életre ezt a fesztivált, valamint azért, hogy vendégül 

láthassa azokat a tánccsoportokat, egyesületeket, amelyeknek a rendezvényein rendszeresen 

fellépnek. 

 

Országszerte folytatódik a kisebbségi önkormányzati testületek megalakulása 
2023. június 15. – Kepesujsag.com 

Ezekben a napokban is tartottak alakuló üléseket a május 7-én lezajlott 6. kisebbségi 

önkormányzati választásokon mandátumot szerzett képviselők. Így megalakult többek között 

a Vukovár-Szerém megyei és a Belovár-Bilogora megyei magyar kisebbségi önkormányzat is. 
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A Belovár-Bilogora megyei és a Vukovár-Szerém megyei magyar kisebbségi önkormányzat is 

az elmúlt ciklusban rendkívül aktív tevékenységet folytatott, mindkét testület többek között 

fontosnak tartotta a megye területén a magyar nyelvoktatás támogatását, így különböző 

módon segítette is azt, de egyéb területeken is jól teljesítettek. Ezt a tevékenységet folytatják a 

május 7-én megválasztott önkormányzatok is, amelyek hétfőn tartották meg alakuló ülésüket. 

 

Pula/Póla: a Szent István csatahajó hős tengerészeire emlékeztek 
2023. június 15. – Kepesujsag.com 

A hősi halált halt haditengerészek tiszteletére a pulai/pólai temetőben 2017-ben állított 

emléktáblánál alkalmi megemlékezésre került sor múlt pénteken Magyarország zágrábi 

nagykövetsége és a helybéli Móricz Zsigmond Magyar Kultúregyesület közös szervezésében. 

Koszorúzással tisztelegtek idén is a tengermelléki magyarok a pulai temetőben nyugalomra 

lelt tengerészek emléke előtt. Ezt minden év júniusában megteszik, június 10. ugyanis a 

Magyar Haditengerészet és a hősi halált halt magyar haditengerészek emléknapja. 1918-ban 

ezen a napon süllyedt el a híres Szent István csatahajó. Nemcsak a hadihajó építésének 

minden mozzanatát kísérte közfigyelem, hanem elvesztését is egy nemzet gyászolta. Két évig 

épült, 1914-ben bocsátották vízre Fiume kikötőjében, de csak a következő évben állt 

szolgálatba, miután Pólában felszerelték rá a teljes fegyverzetet, és befejeződött az 1087 fős 

legénység kiképzése. Sajnálatos módon a csatahajó pályafutása méltatlan véget ért: első 

bevetésén két olasz katonai motorcsónak anélkül süllyesztette el, hogy a hajó életében 

egyetlen értékelhető lövést leadhatott volna. 

 

Tisztújító közgyűlés a fiumei Anna-villában 
2023. június 15. – Kepesujsag.com 

A HMDK Tengermelléki-fennsíki megyei egyesülete a hétvégén tartotta tisztújító közgyűlését. 

A tanácskozáson értékelték az elmúlt időszak programjait és ismertették a jövőbeli terveket, 

majd megválasztották a szervezet tisztségviselőit. Az elnök Šibalin Klepac Zdenka maradt, 

alelnöknek pedig Čović Gábort választották. A HMDK Tengermelléki-fennsíki megyei 

egyesülete az egyik legrégebb óta működő alapszervezet. Három éve sikerült saját székházba 

költözniük, azóta a szecessziós stílusban épült, impozáns Anna-villa ad helyet az egyesület 

programjainak. Két aktív szakcsoportjuk van, az egyik a festőkör, a másik pedig az irodalmi és 

drámacsoport, és egy játszóházat is működtetnek a gyerekek számára. Évente számos 

különböző programot valósítanak meg, festőszakkörük rendszeresen állít ki Fiumében, de 

több tárlatuk volt már Baranyában és Szlavóniában, valamint Magyarországon is. 
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. június 16. – Kossuth Rádió 

 

Minél több együtt töltött tartalmas, minőségi idő – ez a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok 

Egyesülete hitvallása, létrejötte 2012 óta, mindamellett, hogy segítik egymást és támogatják a 

rászoruló családokat. A hétvégén tisztújító közgyűlést tartottak. Az alkalmat az immár 

tizedszer megszervezett Nagycsaládos Gyereknapon rendezték meg a Tiszacsomai 

Honfoglalási Emlékparkban.  

 

Kisebb csodaként értékelik a Brassó megyeiek, hogy végre Brassóban is repülőre szállhatnak. 

Már csak azért is, mert az elmúlt 50 évben nem épült reptér Romániában, és a Brassó melletti 

Vidombákon létesült légi kikötő  megépítése is évtizedekig húzódott. Ma azonban hivatalosan 

is megnyílt a nagyközönség számára, és felszálltak az első járatok.  

 

A vajdasági magyar szakemberutánpótlást hivatott biztosítani a felsőoktatási 

ösztöndíjrendszer. 15 délvidéki magyar egyetemi hallgató részesül a Vajdasági Magyar 

Közgazdász Társaság kiválósági ösztöndíjában, amely a Magyar Nemzeti Bank és a Pallas 

Athéné Domus Meriti Alapítvány támogatásával valósul meg.  

 

Szerte a Kárpát-medencéből érkeztek írások a Palócföld idei első, összevont számába, amely a 

Madách-kutató,. Praznovszky Mihály szerkesztésében látott napvilágot. A drámaköltő 

születésének 200. évfordulójára készült összeállítás bemutatóján a Palócföld folyóirat 

vendég- szerkesztője a felvidéki megemlékezéseket méltatta.  

 

A Mentálisan Sérülteket Segítők Társulásának Galántai Szervezete a Carissimi nonprofit alap 

támogatásával idén is megszervezte a Versfesztivált. A Petőfi emlékévben természetesen az 

volt a szervezők kérése, hogy Petőfi Sándor költeményeiből válasszanak a gyerekek és a fiatal 

felnőttek. A 

 

Ki ne ismerné a mesék kezdő első 5 szavát, azt hogy: "Hol volt, hol nem volt". A napokban 

Zentán sokszor elhangzott, hisz itt rendezték meg a Kálmány Lajos népmesemondó versenyt. 

60 versenyző indult, akik Vajdaság minden tájáról érkeztek, és az óvodásoktól egészen a 

felnőttekig, hét csoportban versenyeztek.  

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Hétfőntől kezdődik a nyári szünidő Romániában, de az aradi magyar iskolában, vagy a vegyes 

tannyelvű iskolák magyar tagozataira járó diákok továbbra is mehetnek foglalkozásokra. A 

nyári iskolának eddig is volt hagyománya Aradon, a kéthetes időszakokban különböző 

szabadidős foglalkozásokat, csoportos kirándulásokat szerveznek a diákoknak, akiknek szülei 

nem tudták megoldani másképp a felügyeletet.  

 

Kiraklak a könyvtárban! címmel kihagyhatatlan eseményre kerül sor június 30. és július 2. 

között Székelyudvarhelyen  a puzzle-rajongóknak.  A Székelyudvarhelyi Közösségi Alapítvány  

és a Városi Könyvtár meghirdette a több mint 33 ezer darabos óriáspuzzle kirakását. A 

játékba Székelyudvarhely főterén lehet bekapcsolódni éjjel-nappal, 48 órán keresztül , és nem 

utolsó sorban egy élő puzzle-rekordkísérletre is sor kerül. 


